
 
No diagrama de Venn estão indicadas as atividades que 

um grupo de crianças realizou, num domingo à tarde.  

a) Completa o diagrama de Carroll com os dados do 

diagrama apresentado. 
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b) Qual das crianças realizou as três atividades? 

 
 

Um clube desportivo resolveu fazer um inquérito para 

saber o número do calçado que as crianças entre os 

8 e 9 anos usam. Realizou o inquérito a rapazes e a 

raparigas.  

Observa o gráfico que representa os tamanhos de 

calçado que os rapazes e as raparigas usam. 

 
Com base nos valores referidos no gráfico, responde 

às questões seguintes: 

a) O clube desportivo realizou este inquérito a 

quantos rapazes? E a quantas raparigas? 

b) Relativamente às raparigas, qual é a moda do 

tamanho do calçado? 

c) Relativamente aos rapazes, qual é a moda do tamanho do calçado? 

d) Qual é o tamanho mínimo que as raparigas calçam? E os rapazes? 

e) Qual é o tamanho máximo que as raparigas calçam? E os rapazes? 

f) Completa a tabela de frequência absoluta tendo em atenção os dados do gráfico. 

 
Tabela de frequência absoluta 

Tamanho calçado 

29 30 31 32 33 34
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